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SURVEY: TRENDS IN GLOBAL 
DIGITAL MANUFACTURING
Implementing Industry 4.0: 2018 vs. 2020

A new survey by SME and Plataine reveals a significant 
increase in adoption of Industry 4.0 technologies from 2018 to today

Want to discover more?
Get your free copy of the full survey

Implementation status:
84% of respondents are currently 
implementing or evaluating digital 
manufacturing strategies compared 
to 27% in 2018.
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Digitization status: 
41% are mostly and fully digital, 
a significant increase from 2018

Industry leaders’ secret sauce:
The ratio of industry leaders 
implementing Industry 4.0 solutions 
has doubled

Industry Leaders Implementing Industry 4.0 Solutions
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https://www.plataine.com/iiot-survey-trends-in-global-manufacturing/
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